



## МЫ С ВАМИ! МЫ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

# УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ, ДОРОГИЕ КРЫМЧАНЕ!

### ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ РАБОТАЕТ!

Выборы прошли, а жизнь продолжается. Масса проблем простых крымчан, далеких от политических реалий, остается нерешенной. Однако, нам не так важно, кто пришел к власти и кто будет править республикой ближайшие 5 лет. Мы всегда работали на благо народа и продолжаем это делать! Именно сейчас, по прошествии всей избирательной процедуры, мы создали общественную приемную депутата Государственной Думы Александра Васильевича Терентьева, куда вы можете обратиться со своими вопросами и проблемами. Не стесняйтесь, приходите к нам и поверьте – мы поможем.

Наш адрес – г. Симферополь, ул. Киевская, 77, офис 111.



Телефон, по которому можно задать  
любые интересующие вопросы:

+7 978 869 40 51

Подводя итоги этого нелегкого выборного процесса, прежде всего, хочу поблагодарить каждого, кто отдал свой голос за Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Спасибо за то, что поддержали нашу команду и поверили в нас.

Прошедшие выборы стали первыми для российского Крыма. Первыми на крымской земле они стали и для нашей молодой партии. Мы понимали, какая колossalная ответственность ложится на наши плечи. Поэтому свою предвыборную кампанию проводили не только в строгом соответствии с законодательством России, но и с моральными принципами. Грязные технологии и административный ресурс необходимо было оставить в прошлом. Эти выборы должны были стать состязанием идеологий и программ, а не пиар-ходов и рекламных акций. Соревноваться должны были не политики, а стратегии будущего развития Крыма и Севастополя.

В предвыборной гонке кандидаты от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ делали акцент не на наружной рекламе и телеэфирах, а на общении с крымчанами. Мы не обещали золотые горы, а откровенно говорили о том, что впереди много тяжелой работы и непростых испытаний. Мы не прикрывались переходным периодом, не дискредитировали наших оппонентов

и не пытались навязать вам, за кого голосовать. Мне и моим однопартийцам не стыдно смотреть вам в глаза.

К сожалению, эти выборы, как и многие в нашей стране, не прошли безупречно с точки зрения закона. Кандидаты и наблюдатели от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ зафиксировали многочисленные нарушения при голосовании и подсчете голосов. В результате, озвученные итоги необъективно отражают реальную поддержку нашей партии среди крымчан. Это не первая и не последняя трудность, которую нам вместе с вами предстоит преодолеть. Я глубоко убежден, что справедливость обязательно будет восстановлена.

Мы проглотили эту горькую пиллюлю, но не опустили руки. Мои однопартийцы выполнили колоссальный объем работы и заложили крепкий фундамент наших будущих побед. Проанализировав сложившуюся ситуацию, мы сделали выводы и приняли решение бороться дальше. Мы не отступим с выбранного пути, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ продолжает работу в Крыму. Кроме этого, мы свою работу только усилим! В ближайшее время отделения партии появятся в Бахчисарае и Симферополе, Белогорском, Кировском и Красногорском районах.

Мы будем двигаться дальше, строить и улучшать работу уже существующих партийных организаций в городах и районах, пополнять наши ряды ответственными и активными патриотами Крыма. В центре нашего внимания была и всегда останется защита прав крымского народа. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет работать с тройным усердием, чтобы каждый житель Крыма поверил в нашу команду. Испытания даются только для того, чтобы мы научились их преодолевать. С таким подходом мы обязательны добьемся всех поставленных задач.

Я искренне желаю Государственному Совету Республики Крым первого созыва оправдать ожидания избирателей. Мы же, со своей стороны, сделаем все, чтобы у крымчан всегда была достойная альтернатива и надежда на лучшее будущее.

Хочу еще раз поблагодарить своих однопартийцев, соратников и наших избирателей. Желаю всем нам крепкого духа, воли и сил в борьбе, не отчаиваться и не опускать руки. Я не сомневаюсь в нашей победе и в Справедливом Крыме!

С уважением, Александр Терентьев,  
депутат Государственной Думы РФ,  
лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ  
в Республике Крым.

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ –  
КАНДИДАТ НА ДОЛЖНОСТЬ  
ГЛАВЫ РК



СТР. 2

ВСЯ ПРАВДА  
О «ЧЕСТНЫХ  
ВЫБОРАХ» 2014 г.



СТР. 3

ДЕПУТАТЫ ОТ СР  
В ГОРОДСКИХ  
И СЕЛЬСКИХ  
СОВЕТАХ



СТР. 2



**СРЕДИ ПРЕТЕНДЕНТОВ  
АЛЕКСАНДР  
ТЕРЕНТЬЕВ**

# ВЛАДИМИР ПУТИН ПРЕДЛОЖИЛ КАНДИДАТОВ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ КРЫМА

Президент Российской Федерации Владимир Путин внес кандидатов на должность главы Республики Крым. Соответствующий указ размещен на официальном сайте Кремля.

Так, согласно документу, на главную должность в республике претендуют три кандидата. Среди них ныне исполняющий обязанности главы Республики Сергей Аксенов, министр экологии и природных ресурсов Геннадий Нараев, а также депутат Госдумы РФ, глава Крымского отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Терентьев.

То, что в число кандидатов попал Александр Терентьев, в очередной раз подтверждает доверие главы государства партии СР и высокую оценку ее парламентской деятельности. И это неудивительно, ведь в Госдуме России фракция

СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ является одной из самых продуктивных. По количеству разработанных законопроектов и их общественной значимости спровороссы – в лидерах, учитывая то, что фракция эсэров самая малочисленная в парламенте страны. Безусловно, для руководителя республики опыт депутатской и законотворческой работы жизненно необходим.

Однако выбирать из трех претендентов предстоит все же Государственному Совету Крыма первого созыва. Если ни одна из предложенных кандидатур не наберет необходимого числа депутатских голосов, голосование пройдет повторно. Во втором туре народные избранники будут выбирать из двух кандидатов, набравших наибольшее число голосов в первом туре.

## ДЕПУТАТЫ-СПРАВОРОССЫ

### В ГОРОДСКИХ СОВЕТАХ

#### Алуштинский городской совет – 16,16%

Щербина Владимир Евгеньевич  
Клинчук Борис Борисович  
Грамашов Сергей Владимирович

#### Армянский городской совет – 5,6%

Мельникова Татьяна Богдановна  
Борисенко Наталья Викторовна (Одномандатный округ)

#### Джанкойский городской совет – 8,13%

Крамаренко Максим Владимирович  
Красноперекопова Валерия Александровна

#### Евпаторийский городской совет – 11,33%

Котляревский Николай Николаевич  
Мухсимов Роберт Гаярович

#### Красноперекопский городской совет – 6,93%

Савенко Петр Владимирович

#### Сакский городской совет – 8,02%

Литовченко Геннадий Иванович  
Боровик Тамара Анатольевна

#### Феодосийский городской совет – 8,69%

Трофименко Николай Васильевич  
Степанов Борис Геннадиевич

#### Щелкинский городской совет – 5,05%

Остах Геннадий Викторович

### Бахчисарайский район

Скалистовский сельский совет  
Амик Лариса Леонидовна

### Красногвардейский район

Александровский сельский совет

Супрун Ирина Егоровна

Котельниковский сельский совет

Грецова Лидия Семеновна

Донецкая Светлана Александровна

Ершов Сергей Николаевич

Пархоменко Людмила Владимировна

Красногвардейский сельский совет

Козицкий Виктор Иосифович

Новопокровский сельский совет

Зубрев Анатолий Алексеевич

Петровский сельский совет

Калиниченко Александр Александрович

### Красноперекопский район

Орловский сельский совет

Чибичев Кадыр

Почетненский сельский совет

Чугайнов Виктор Васильевич

### Ленинский район

Багеровский сельский совет

Лохманов Сергей Леонидович

Лохманова Елена Леонидовна

Батальянский сельский совет

Захарчук Инна Владимировна

Лысенко Виктор Васильевич

Мурашева Любовь Александровна

Полякова Светлана Анатольевна

Савицкая Нина Викторовна

Заветненский сельский совет

Вуколова Наталья Вячеславовна

Рубайлло Валентина Владимировна

Калиновский сельский совет

Сколоветрова Любовь Александровна

Кировский сельский совет

Джепаров Абляз Ризеевич

Индюкова Светлана Викторовна

Курочкин Андрей Григорьевич

Овсянина Ольга Дмитриевна

Сосунович Андрей Юрьевич

Марфовский сельский совет

Пукalo Владимир Григорьевич

### Марьевский сельский совет

Березовский Александр Владимирович

Зленко Юрий Николаевич

Хмельницкая Лидия Степановна

Новониколаевский сельский совет

Самохвалов Александр Анатольевич

Самохвалов Юрий Анатольевич

Приозерненский сельский совет

Зорошенко Владимир Александрович

Челядиновский сельский совет

Ивкин Иван Михайлович

### Нижнегородский район

Желябовский сельский совет

Копычай Виталий Геннадиевич

Жемчужинский сельский совет

Чупиков Станислав Иванович

Лиственский сельский совет

Гордиенко Оксана Анатольевна

Лысенко Виктор Сергеевич

Скакодуб Елена Викторовна

Нижнегородский сельский совет

Клименко Виктор Васильевич

Юрченко Сергей Валентинович

### Раздольненский район

Березовский сельский совет

Карлюк Александр Викторович

Литвиненко Сергей Алексеевич

Мамчур Ксения Вениаминовна

Назар Андрей Богданович

Петров Андрей Александрович

Ботанический сельский совет

Брояка Оксана Николаевна

Климченко Николай Степанович

Кондратенко Татьяна Евгеньевна

Тымця Валентина Васильевна

Шичкин Григорий Васильевич

Зиминский сельский совет

Андрейчук Борис Михайлович

Новоселовский сельский совет

Бальхина Ольга Николаевна

Терновская Людмила Ивановна

Раздольненский сельский совет

Дорожко Елена Викторовна

Климачев Валентин Васильевич

Саутиев Павел Владимирович

### В СЕЛЬСКИХ СОВЕТАХ

#### Ручьевский сельский совет

Гурин Олег Леонидович

#### Серебрянский сельский совет

Додух Алексей Иванович

#### Славновский сельский совет

Жидик Геннадий Николаевич

#### Сакский район

##### Геройский сельский совет

Шевченко Алла Михайловна

##### Кольцовский сельский совет

Бессонов Владимир Александрович

##### Крымский сельский совет

Курыленок Валентина Ивановна

Суржко Татьяна Васильевна

#### Советский район

##### Дмитровский сельский совет

Швед Петр Анатольевич

##### Заветненский сельский совет

Яровая Людмила Сергеевна

##### Ильичевский сельский совет

Баузер Людмила Васильевна

##### Некрасовский сельский совет

Горщук Александр Петрович

##### Малыш Ольга Петровна

Прохоров Геннадий Викторович

##### Пушкинский сельский совет

Репецкая Галина Степановна

##### Урожайновский сельский совет

Домашенко Владимир Владимирович

##### Черноземненский сельский совет

Кириченко Александр Александрович

#### Черноморский район

##### Далековский сельский совет

Петрук Виктор Николаевич

##### Медведевский сельский совет

Букарь Александр Николаевич

##### Новосельский сельский совет

Артем Алексей Владимирович

Лебедь Михаил Петрович

# ПОДКУПЫ, ВБРОСЫ и другие «ЧЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»

*Результаты озвучены, депутатские мандаты выданы, теплые парламентские кресла заняты. От первых российских выборов в Крыму, казалось бы, не осталось и следа. Беззаботные крымчане продолжают жить в полном спокойствии, как и прежде. Шумиха окончена. Сказать честно, про выборы уже и говорить-то никому не хочется, но... мы приведем вам несколько фактов жесткой манипуляции, подкупа и вбросов бюллетеней 14 сентября, а уже вы — сделаете выводы.*

## ВСЯ ПРАВДА О ВЫБОРАХ

### ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ В ГОРОДЕ САКИ ПРОШЕЛ С МУЗЫКОЙ И... НЕЗАКОННОЙ АГИТАЦИЕЙ

Не секрет, что любая агитационная деятельность прекращается в 00:00 за одни сутки до дня голосования. Но, видно, закон для партий, рвущихся к власти, не писан. В день голосования представители «правящей партии» возле своего отделения в городе Саки организовали выступление оркестра. Музыканты играли в кепках с логотипом единороссов. Чтобы не допустить дальнейших нарушений, на место вызвали сотрудников полиции. Музыканты получили предупреждение и продолжили выступление, но уже без символических кепок. Вот вам и «партия власти». Кто теперь в Крыму будет принимать законы? Те, кто сами не простили их нарушить! К слову, многочисленные плакаты и билборды с «командой победителей» как висели до и в день голосования, так и продолжают занимать рекламную площадь.

Кроме того, на избирательном участке №211 в городе Саки представители избирательной комиссии не раз выгоняли с участка наблюдателей от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и кандидата в депутаты Юрия Касияна. Избирком ссылался на то, что кандидат якобы проводил незаконную видеосъемку, которая, кстати, по законодательству Российской Федерации разрешена. В ответ на попытки объяснить представителям избиркома правоту своих действий кандидат и наблюдатели услышали оскорбления в свой адрес.

### ЕВПАТОРИЙСКИЕ ЛЖЕСОЦИОЛОГИ И ДЕЗИНФОРМАТОРЫ

Последняя предвыборная ночь оказалась в Евпатории не по-курортному жаркой. Накануне выборов неизвестные люди распространяли ложную информацию о якобы снятии с выборов кандидата в депутаты Госсовета Крыма от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Николая Котляревского. Вечером 13 сентября группа людей, которые называли себя социологами, проводили опрос общественного мнения. Респондентам предлагалось ответить на 3 вопроса: Знаете ли вы, что завтра выборы? За какую партию будете

голосовать? Знаете ли вы, что кандидат от СР Николай Котляревский снял свою кандидатуру? «Кроме этого, так называемые социологи призывали евпаторийцев рассказать всем своим родным и близким, что я неучаствую в выборах, чтобы все приходили на избирательные участки, но за кандидата от СР не голосовали», — рассказал сам кандидат. На место событий вызвали сотрудников полиции, они задержали две группы «социологов» и доставили горе-исследователей в отдел. В ходе допроса задержанные рассказали, что действовали по поручению одного из кандидатов все той же «команды победителей». На этом оппоненты не остановились и поздним вечером распространяли в Евпатории порядка 50 тысяч фальшивых листовок от имени Николая Котляревского с заявлением об отказе участвовать в выборах.

### В ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ФЕОДОСИИ ЗАТЕЯЛИ «КТО ВОЗЬМЕТ БИЛЕТОВ ПАЧКУ...»

Одним из городов, в которых оказалось больше всего нарушений выборного процесса, стала Феодосия. В единый день голосования люди под видом «беспроигрышной лотереи» пытались подкупить избирателей. Лица без



опознавательной партийной символики проводили лотерею «Единые с Россией». В акции предлагали поучаствовать феодосийским избирателям. Ее результаты обещали обнародовать уже после выборов, 16 сентября. Безусловно, это можно расценить как подкуп избирателей. Беспроигрышная лотерея в день выборов и непосредственно возле избирательных участков могла повлиять на итоги голосования. Эти

подозрения усиливает и название лотереи, которое перекликается с названием небезызвестной всем нам партии.

На этом нарушения в Феодосии не закончились. На избирательный участок №426 пришел мужчина в военной форме и представился известным российским офицером Елисеевым. Вместе с ним на участок явились еще 98 военнослужащих. Прибывший «офицер Елисеев» не только проголосовал, но и прихватил с собой список избирателей, который ему отдала доверчивая избирательная комиссия.

### КЕРЧЬ ПО НАРУШЕНИЯМ ВПЕРЕДИ ПЛАНЕТЫ ВСЕЙ

Наблюдатели от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ зафиксировали две попытки выноса бюллетеней за пределы избирательного участка №127 в Керчи. В частности, один из горожан попытался вынести с участка 4 незаполненных избирательных бюллетеня. Наблюдателям удалось остановить нарушителя и вернуть документы избирательной комиссии. Спустя некоторое время на том же участке еще один мужчина снова попытался вынести бюллетени. Документы также удалось вернуть. Керченские бесчинства на избирательных участках продолжились запретом на проведение видеосъемки кандидатом Владимиром Малицким и недосчетом 200 голосов, после чего его выставили за дверь. В нарушение Конституции и всех законов России на этот избирательный участок не пустили и кандидатов в Госсовет Крыма от справороссов — Сергея Ширяева и Галину Путинцеву.

### СИМФЕРОПОЛЬ ТОЖЕ ОТЛИЧИЛСЯ

В крымской столице оппоненты не придумали ничего проще, как заранее отдать своим избирателям неучтенные бюллетени. Иначе как объяснить появление мужчины, который, не зарегистрировавшись в комиссии, отправился к избирательной урне с заполненным бюллетенем?

Вдумайтесь. Это только часть нарушений, свидетелями которых стали непосредственно кандидаты или наблюдатели от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Об истинном масштабе фальсификаций остается только догадываться. Однако это не помешало признать прошедшие выборы «состоявшимися и действительными». Ни избирком Крыма, ни власти, ни даже правоохранители и словом не обмолвились о нарушениях, которые могли существенно повлиять на волеизъявление крымчан. А отдельные «одаренные» политические деятели и вовсе заявили, что минувшие выборы — самые честные с момента распада СССР. Мы же, к сожалению, лишь можем констатировать факт: официальные итоги голосования далеки от реальных результатов. Что ж, будем надеяться, что нынешняя «законно избранная власть» сделает выводы, начнет уважать мнение избирателей и не допустит такой вакханалии впредь.

# ЭСЕРЫ УСТАНОВЯТ ШЕФСТВО НАД СЕМЕЙНЫМ ДЕТСКИМ ДОМОМ В СИМФЕРОПОЛЕ

*Чужих детей не бывает... Для одних это чье-то известное выражение, а для других – жизненное кредо. К последним относятся Игорь и Антонина Васеченковы, в семье которых воспитываются пятеро приемных детей. В этой семье есть и родной, уже взрослый сын и даже двое внуков. Но это не остановило родителей. Они построили небольшой домик в Симферополе и окружили заботой и любовью ребятишек, которые так нуждаются в маме и папе.*

Сейчас в семье Васеченковых воспитываются 14-летний Саша и его родная младшая сестренка тринадцатилетняя Таня, 12-летние Денис и Эрнест, а также Вера, которая в этом году пошла в 6-й класс. Вместе дети ходят в школу, играют во дворе и помогают родителям во всех домашних делах.

Чтобы узнать, как живет семейный детский дом, с какими проблемами сталкивается, и, главное, помочь в их решении, семью навестил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов. Дети быстро освоились в компании гостя, похвастались хорошими оценками, загадали политику пару непростых головоломок и пригласили попробовать домашних пирогов, которые пекли вместе с мамой.

Благодаря Игорю и Антонине Васеченковым и другим семейным детским домам, за последние годы в Симферополе за ненадобностью



## ПОКА ОДНИ ИЗБИРАЮТСЯ, ДРУГИЕ – ПОМОГАЮТ

закрылись 3 интерната. Сергей Миронов подчеркнул, что семьям, которые берут на себя ответственность за воспитание не только своих, но и приемных детей, должна оказываться повсеместная помощь. «Поддержка таких семей – это просто обязанность государства. В России есть такие программы, но они пока не работают в полной мере. Сейчас, непосредственно побывав в такой семье, я еще раз понял, насколько важно привести эти наработки в порядок и заставить их наконец приносить пользу», — сказал парламентарий.

При этом он добавил, что отказываться от украинского законодательства в этой области, если оно объективно прогрессивнее российского, недопустимо: «Если на Украине хорошее законодательство в социальной сфере, оно должно работать. Если что-то лучше в россий-



ском, тогда нужно применять его. Чтобы не получилось так, что крымчане перешли в Россию, а социальное самочувствие их ухудшилось».

Ну а пока политики будут решать все эти вопросы, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ установит шефство над семьей Васеченковых, чтобы оказывать ей реальную помощь.

Сергей Миронов поздравил детей с началом нового учебного года и подарил велосипеды, ролики, мобильный телефон и принтер для печати. «Я хочу от всей души поблагодарить эту замечательную семью за тот вклад, который она вносит в воспитание детей. Вы делаете светлое и очень добре дело. Я и моя партия готовы оказывать помощь и родителям, и детям, когда она понадобится», — сказал глава СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.

Телефон общественной приемной депутата  
Государственной Думы РФ А. В. Терентьева  
+7 978 869 40 51

